
82% DOS JOVENS TEM
DIFICULDADES EM

ESCOLHER UMA
CARREIRA PROFISSIONAL

ESSE É 
O PROBLEMA

@A S U AC A R R E I R A

fonte:
https://www.unigran.br/novidades/82-dos-

jovens-tem-dificuldades-em-escolher-uma-
carreira-profissional



COMPORTAMENTO É FATOR
DECISIVO EM 91% DAS

DEMISSÕES

ESSE É 
O PROBLEMA

fonte:
https://www.unigran.br/novidades/82-

dos-jovens-tem-dificuldades-em-
escolher-uma-carreira-profissional
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https://www.jornaljurid.com.br/noticias/comportamento-e-fator-decisivo-em-91-das-demissoes
https://www.jornaljurid.com.br/noticias/comportamento-e-fator-decisivo-em-91-das-demissoes
https://www.jornaljurid.com.br/noticias/comportamento-e-fator-decisivo-em-91-das-demissoes


40% DAS EMPRESAS
RELATAM QUE PODE

LEVAR MAIS DE 10
MESES PARA UM

VENDEDOR ATINGIR A
PRODUTIVIDADE TOTAL

ESSE É 
O PROBLEMA

fonte:
https://br.insightsalesglobal.com/blog-

br/rotatividade-de-vendedores
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AS PESSOAS PRECISAM
OUVIR PROFISSIONAIS

COM BAGAGEM,
SENSIBILIDADE E

RESULTADOS
COMPROVADOS.

E AQUI ESTÁ
A SOLUÇÃO
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SE VOCÊ FAZ PARTE DE UMA
IGREJA OU TEMPLO RELIGIOSO,
TEM ACESSO A UMA ASSEMBLEIA

OU ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES, ONDE JOVENS E
PESSOAS EM VULNERABILIDADE

SOCIAL RESIDEM, O NOSSO
PROJETO SOCIAL, É UMA

VERDADEIRA AJUDA.
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@A S U AC A R R E I R A

DE FORMA 100% GRATUITA,
UM DOS NOSSOS

ESPECIALISTAS TEM
DISPONIBILIDADE PARA

PALESTRAR EM DIVERSOS
LUGARES DO BRASIL,

ONLINE OU
PRESENCIALMENTE.



CLIQUE PARA NOS
CONHECER E MARCAR A

SUA PALESTRA.

SALVA PARA
DEPOIS
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AFINAL, TODAS AS VIDAS
IMPORTAM.

ACREDITAMOS QUE TODOS
PODEM CONTRIBUIR PARA
UM MUNDO MAIS JUSTO.

ASUACARREIRA.COM 
                       

https://asuacarreira.com/projeto-social/
https://asuacarreira.com/projeto-social/

